Информация о результатах контроля в сфере закупок
по плановой проверке, проведенной в соответствии с приказом Финансового управления администрации
Пышминского городского округа от 19.05.2016 № 25.
Инспекцией Финансового управления администрации Пышминского городского округа в результате проведения плановой проверки муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Пышминского городского округа «Печеркинская средняя общеобразовательная школа», проведенной в соответствии с приказом Финансового управления администрации Пышминского городского округа № 25 от 19.05.2016 «О проведении плановой проверки», выявлены нарушения:
1) в нарушение части 6 статьи 38 Федерального закона № 44-ФЗ ответственным за исполнение функций в сфере закупок товаров, работ, услуг для нужд учреждения, назначено лицо, не имеющее высшего образования и дополнительного профессионального образования в сфере закупок, 
2) в нарушение требований ч.5 ст. 39 Закона о контрактной системе, не обеспечена правомочность деятельности Единой комиссии по закупкам, 

3) нарушения ч.13, 14 и 15 ст. 21 Федерального закона № 44-ФЗ и требований постановления правительства РФ от 05.06.2015г № 554 «О требованиях к формированию, утверждению и ведению плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а так же о требованиях к форме плана-графика закупок товаров, работ, услуг» при планировании закупок, содержащие признаки административного правонарушения предусмотренного ч.1.4 ст.7.30 КоАП РФ,
4) нарушение ч. 6 ст. 31 Закона о контрактной системе (в извещении о проведении электронного аукциона установлено не предусмотренное требование к участникам закупки), содержащее признаки административного правонарушения предусмотренного ч.4 ст.7.30 КоАП РФ не влекущего за собой ответственности по причине истечения срока давности его совершения, 

5) нарушение ч.1 ст. 64 Федерального закона № 44-ФЗ (часть текста документации опубликована в нечитаемом виде), содержащее признаки административного правонарушения предусмотренного ч.1.4 ст.7.30 КоАП РФ не влекущего за собой ответственности по причине истечения срока давности его совершения, 

6) нарушение ч.4 ст.30 Закона о контрактной системе и постановления Правительства РФ от 17.03.2015г № 238 «О порядке подготовки отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально-ориентированных некоммерческих организаций, его размещения в единой информационной системе и внесении изменения в положение о межведомственной комиссии по отбору инвестиционных проектов, российских кредитных организаций и международных финансовых организаций для участия в программе поддержки инвестиционных проектов, реализуемых на территории Российской Федерации на основе проектного финансирования», несвоевременное размещение отчета с указанием недостоверной информации (содержит признаки административного правонарушения предусмотренного ч.1.4. ст.7.30 КоАП РФ),
7) нарушение ч. 3 ст. 7, ч. 10 ст. 94 Закона о контрактной системе, требований постановления Правительства РФ от 28.11.2013г № 1093 «О порядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения», несвоевременное размещение отчетов с указанием неполной или недостоверной информации (содержит признаки административного правонарушения предусмотренного ч.1.4. ст.7.30 КоАП РФ), 

8) несвоевременное направление информации о заключении,  изменении контрактов для внесения в реестр контрактов (нарушение части 3 статьи 103 Закона о контрактной системе), содержит признаки административного правонарушения предусмотренного ч.2. ст.7.31 КоАП РФ.

Для решения вопроса о возбуждении административного производства, копия акта проверки №5/10 от 27.10.2016г с приложением подтверждающих материалов направлена в Министерство финансов Свердловской области. 
Акт проверки №5/10 от 27.10.2016г и предписание №5/10 от 27.10.2016г  размещёны на официальном сайте ЕИС в сети «Интернет»  zakupki.gov.ru 

